



Delegacija čeških kompanija boravila je u dvodnevnoj poseti AP Vojvodini i tom prilikom se susrela sa privrednicima iz ovoga kraja.

Prvog dana, delegacija Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam sastala sa predstavnicima kompanija iz Češke Republike. Na čelu češke delegacije bila je direktorica Regionalne privredne komore Moravsko-Šleske regije, Natalie Šitavancova (Natálie Šitavancová). Pored navedenih učesnika, susretu su prisustvovali i predstavnici Privredne komore Vojvodine, Vojvodina metal klastera (VMC) i Evropske mreže preduzetništva.

Cilj susreta je bilo iznalaženje modela i novih mogućnosti privrednog povezivanja AP Vojvodine i Moravsko-Šleske regije, sa posebnim fokusom na metalski sektor.

Rezultati koje ostvaruju kompanije u ovom sektoru, jasni su, vidljivi i ekonomski merljivi i iziskuju značajniju podršku. Svojim inovativnim pristupom, Vojvodina metal klaster je za primer i drugima, prevashodno načinom na koji se povezuje sa partnerima na domaćem i stranom tržištu, kako razmenjuje informacije i primenjuje nova tehnološka rešenja, obrazujući celine u okviru razvoja, konstantno unapređujući svoj rad.

Drugi dan posete bio je rezervisan za bilateralne susrete srpskih i čeških privrednika u Privrednoj komori Vojvodine. Menadžer klastera, gospodin Zoran Pekez, obratio se prisutnima:

- VMC ima dugogodišnju saradnju sa metalcima iz Češke. Imamo Sporazum o saradnji i plodnu ekonomsku saradnju posebno sa njihovim „Havirovsko-karvinsky KOVO KLASTER“ iz Ostrave. U poslednjih nekoliko godina njihovi predstavnici boravili su tri meseca u studijskoj poseti našem klasteru i kompanijama koje su članovi VMC-a. Posebno je značajno što je pokrenuta spoljnotrgovinska razmena. Iz Srbije je započeo izvoz poljoprivredne mehanizacije namenjene malim i srednjim gazdinstvima u Češkoj. Iz Češke je započeo plasman opreme i materijala za zavarivanje – izjavio je Zoran Pekez.

Ovom prilikom, najavljen je nastup vojvođanskih metalaca - proizvođača poljoprivredne mehanizacije i opreme, u organizaciji VMC-a, na predstojećem sajmu TECH AGRO, koji će biti održan od 08. - 12. aprila u Brnu.



